

## KÖRKÉP

## Közösségi ház

**ÁSOTTHALOM.** Az önkormányzat az Ásotthalom-Kissorért Egyesülettel közösen letelekíti a kissori Közösségi Ház alapkövét ma 14 órakor. Köszöntőt mond Magyar Anna, a Csongrád Megyei Közgyűlés elnöke, Nógrádi Zoltán országgyűlési képviselő, Mórahalom polgármestere, Petró Ferenc, Ásotthalom polgármestere, valamint Túrú Tibor, az egyesület elnöke.

## Sütő-főző fesztivál

**BORDÁNY.** Sütő-főző fesztivált rendez a helyi ifjúsági egyesület a faluház parkjában szombaton. Többféle bográcsos és grillétele készül 10 óra 30 perctől. Szórakoztató vetélkedő, latin kongashow, nép-



dal-összeállítás, hastáncbemutató, Nagy Edmond (képünkön) és Komonyi Zsuzsa műsora, majd bál várja az érdeklődőket.

## Kutyakiállítás

**DESZK.** A Magyar Ebtenyésztők Szegedi Szervezete nemzeti kutyakiállítást rendez vasárnap 10 órától a szabadidőparkban. 120 fajtaból több mint 700 kutyát mutatnak be. Bővebb információ a [www.meoeszeged.gportal.hu](http://www.meoeszeged.gportal.hu) internetes oldalon.

## GPS-adomány

**A mentőknek KISTELEK.** Két GPS-készüléket adományozott az Országos Mentőszolgálat kistéleki állomásának – korábbi cikkünk hatására – a Lochner Vagyonvédelmi és Kereskedelmi Kft. Mint megírtuk, a Csongrád megyében dolgozó 38 mentőautóból mindössze 4 – 2 szegedi és 2 mórahalmi – jármű van felszerelve a tanyavilágban való eligazodást nagyban segítő eszközzel. A mentősöknek azonban nincs pénzük továbbiak beszerzésére. Ebben kívánt segíteni a kistéleki székhelyű cég: a 2 GPS a körzet 2 esetkocsijába kerül. Az adományt pénteken a cég vezetője, Tóth Sándor adta át a mentőszolgálat képviselőinek.

## Ifjúsági nap

**ÖTTÖMÖS.** Ifjúsági napot tart ma az Öttömösi Fialatok Szövetsége, amely minden sportolni és kikapcsolódni vágyót vár.

## Tanyai nyárbúcsúztató

**SZEGED.** Nyárbúcsúztató családi programot szerveznek ma a dorozsmai Sári-tanyán, ahol a vidéki élet szépségeivel ismerkedhetnek meg az érdeklődők. A programban szerepel kötéshűzés, malacfogó verseny, kutyás bemutató és lovas fogatos felvonulás is. A tanyán egy elkerített rezerváltumban özet, kócsagot, fácskát, üregi nyulat és egy vietnami kismalacot is meg lehet majd tekinteni.

## Elkészült a plébánia

Befejeződött az újszegedi római katolikus plébánia építése. A költözködés után már csak kisebb simítások vannak hátra, hétfőtől az új helyen szeretnék tartani a hittanórákat és a közösségi rendezvényeket.

**ÚJSZEGED**  
MÁRTON GERGELY

A hét eleje óta megtelt élettel az újonnan átadott újszegedi római katolikus plébánia. A Belvárosi híd lábánál található templom közvetlen szomszédságában folyamatos a takarítás és a rendezkedés, lassan helyükre kerülnek a könyvek, festmények is. A plébániának a fürdőberuházás miatt kellett költöznie, a lelkészek azonban a fél éves átmeneti időszak ellenére is örülnek a változásnak.

– Régi vágyunk teljesült az átköltözéssel. A plébánia és a templom bejáratát alig néhány méter választja el egymástól, ami azért is praktikus, mert a templomi liturgikus szertartás után a hívek átvonulhatnak a közösségi házba, ott tovább folytatódhatnak a közösségi programok – mondta Kiss Imre plébános.

Az új plébánia építésénél – a praktikus elrendezés mellett – odafigyeltek az akadálymentesítésre is, a könnyebb megközelíthetőség érdekében a templom oldalsó bejáratához is rámpát emeltek. Az épület földszintjén az irodák mellett

**„Az alig háromszáz méteres távon a törekeny tárgyakat, szentképeket kézben hoztuk át.”**

Kiss Imre plébános

a közösségi terem, a konyha és a garázsok kaptak helyet, az emeleten a kisebb hittantermek, a könyvtár, a lelkész és a plébánoslakás, valamint a vendégszobák találhatóak.

– A jó időnek köszönhetően eddig a szabadban és a templomban tartottuk a foglalkozásokat, hétfőtől viszont már itt lesznek a hittanórák – mutat körbe az egyik teremben Kiss Imre. – Szerencsére sokan segítettek pakolni, így gyorsan lezajlott a költözködés. Az alig háromszáz méteres távon a törekeny tárgyakat, szentképeket kézben hoztuk át.

## Lottóturisták Szegeden – az ötösre mennek



Minden idők hetedik legnagyobb lottónyereménye sokakat megmozgat. FOTÓ: KARNOK CSABA

**Vonzó a kétmilliárd forint a szerencsejáték-turistáknak, Szerbiából most másfélszer annyian járnak lottót venni Szegedre, mint egyébként.**

**SZEGED**  
GONDA ZSUZSANNA

A Szerencsejáték Zrt. munkatársai körében köztudott tény: 44 millió lottószelvényt kell feladni ahhoz, hogy biztosan legyen köztük ötötalános. Most az esélyeket a szerbiai lottóturisták is nagyban növelik, ahogy dagad a nyerevény, egyre több a külföldi szerencsevadász Szegeden.

Nagy János, a Széchenyi téri lottózó munkatársa elmondta: elsősorban vajdasági magyarok jönnek Szerbiából, akik

szegedi elintéznivalójukat, illetve a bevásárlást kötik össze a szerencsejátékkal. A 2000 millió hatására nagyjából másfélszer annyian játszanak, mint egyébként. Jellemzően egy ember több szelvényt hoz, mert összegyűjti a család, barátok, kollégák tippjét is. Nemcsak lottót, de tippmixet is adnak fel nálunk. A szerencsetu-

**„Mindegyiken rajta van az ötös. Ott van közvetlenül a négyes mellett.”**

rizmus egyébként visszafelé is működik, attól függ, hol lehet nagyobb kaszálni. Most nálunk, a szerb lottó főnyereménye ugyanis 46 millió 586 ezer dinár, vagyis körülbelül 180

millió forint. Náluk 39 számból kell eltalálni hetet, egy szelvény 40 dinár, azaz 120 forint.

Korábban egyébként a Szerencsejáték Zrt. kísérletezett azaz, hogy a határhoz települt lakóközségekkel, és ott árulta a szelvényeket, de az nem vált be.

A 2 milliárd forint nemcsak külföldről nézve csábító, a magyarok is bezsongtak minden idők hetedik legnagyobb értékű lottónyereményétől.

2003-ban gyűlt össze egyébként a hazai lottótörténelem legnagyobb nyerevénye: 5 milliárd 92 millió forint – akkor 38 héten, vagyis háromnegyed éven keresztül nem volt ötös. Akár a mostani is dagadhat addig, hiszen egy évig büntetlenül nőhet a nyerevényalap – de erre eddig még sosem volt példa.

– Mindegyiken rajta van az ötös. Ott van közvetlenül a négyes mellett – biztatta a járókelőket a szelvényeket osztogató, Zoltán névre hallgató szendvicsember. A cetliket szinte mindenki elfogadta.

**Összeesküvés-elméletek.** Ha valaki szereti az összeesküvés-elméleteket, talán szórakoztatja a tény: az eddigi hat legmagasabb összegű főnyereményt háromszor novemberben húzták ki. De van jobb is: a 15-ös és az 59-es is kétszer szerepelt a kétmilliárdot meghaladó ötötalános nyerőszámok között. Az ötös pedig köztudottan az illuminátusok titkos társaságának kedvelt száma. Arról meg már ne is beszéljünk, hogy ha az így kimaradó 9-et és 1-et összeadjuk és elosztjuk kettővel, megint csak az 5 jön ki.

## Muhi az SZDSZ új szegedi elnöke

**SZEGED.** Muhi Miklós az SZDSZ szegedi szervezetének új elnöke. A 31 éves jogászhallgató korábban a párt ifjúsági szerveze-

teként működő Új Generáció szegedi csoportját is vezette. A választásra azért volt szükség, mert a korábbi elnök, Nagy

Sándor alpolgármester szeptember 4-én kilépett a Szabad Demokraták Szövetségéből, és a párt szegedi frakciójának töb-

bi tagjával megalapította a Szabad Város Egyesületet. Muhi szeretne nyitni a fiatalok, az egyetemisták felé.

## Dominic Miller koncertezik az ifjúsági ház születésnapján

**SZEGED.** Dominic Miller, Sting gitáros és szerzőtársa ad koncertet a felújított IH Rendezvényközpont egyéves születésnapján ünnepségén ma 20 órától. Az IH ezzel a koncerttel szeretné megköszönni a látogatók érdeklődését rendezvényei iránt, ezért ez alkalomból 2000, illetve 2500 forintos, nézőbarát áron kínálja a belépőket. A koncert címe: Night Colours. Domi-

nic Miller az egyik legfoglalkoztatottabb session gitáros a nyugati populáris zene világában, a hazai közönség legutóbb Sting magyarországi koncertje alkalmával találkozhatott vele. Miller Argentínában született 1960-ban. Tizenöt évesen kezdett gitározni, játéka az argentin zene atmoszférája, a nyugati pop-rock zene és a klasszikusok egyaránt hatással

voltak. Egyediségre való törekvése juttatta el őt a szólópályára. Repertoárjában saját kompozíciók, Bach, Beethoven és Albioni újrahangszerelt darabjai, valamint Sting-slagerek gitárátírtai egyaránt megtalálhatók.

Dominic Miller művészetét sajátos módon árnyalja és teszi teljes koncertélménnyé a Kevin Kastning–Szabó Sándor duó.

## Alapköletétel

**MÓRAHALOM.** A kistérség helyi termelői által előállított termékeknek biztosít majd nagyobb teret a környezettudatos életmód közvetítését szolgáló mórahalmi Fenntartható Fejlődés Háza, amelynek alapkövét tegnap tették le. A 210 millió forintos beruházásból 2011-re megvalósuló épület energiaellátása egyúttal példát is szolgáltat a megújuló- és alternatív energiaforrások alkalmazására. A helyi környezetbarát élelmiszereket értékesítő intézményben a helyben előállított termékek népszerűsítését célozzák meg.

## HÍREK

## Energiaszűrésben a Föld

**ÖT ÉVTIZEDDEL EZELETT** még aligha létezett olyan ember a világon, aki a tudományos eredményeket mérlegelve arra a következtetésre jutott volna, hogy a hatalmas iramban fejlődő emberiséget igen közeli határidőn belül a pusztulás fenyegeti. Miért is gondolt volna erre bárki? A világ gazdagodott, növekedett, a tudomány rohamosan fejlődött, és az atomkísérletek eredményei azzal kecsegtettek, hogy mire a fosszilis energiaforrások kifognak, helyettük kimeríthetetlen kapacitású nukleáris energia áll rendelkezésre. Ahogy azonban telt az idő, egyre érzékelhetőbbé váltak az erőforrás- és a világméretű környezeti válság jelei. A folyamat mára odáig jutott, hogy a nemzetközi kutatók által vizsgált kilenc túlélési forgatókönyv közül mindössze egyetlenegy garantálhatja az emberiség fennmaradását. De vajon melyik ez a forgatókönyv, és milyen áldozatokkal jár? Kiderül a Negyedik Dimenzió szeptemberi adásából, amely szombaton 17.30-tól látható a Szegedi Városi Televízióban.

## Még szűnik a 11Y-os busz

**HÉTFŐTŐL A 74A** jelzésű autótöbbszonalon menetrend-, a 79-es és 90H autótöbbszonalon pedig nyomvonal- és menetrend-módosítást vezet be a Tisza Volán Zrt. A 11Y-os autótöbbszonalat megszüntetik – áll a közlekedési társaság lapunknak elküldött közleményében. Ez utazási tudnivalókkal kapcsolatban információkat a decentrumokban és a forgalomirányító központban (tel.: 421-388) adnak.

## Járőrszolgálat a külterületen élők biztonságáért

**ELŐRE MEGHATÁROZOTT ÚTITERV** alapján járják a tanyavilágot a külterületi járőrszolgálat résztvevői. A Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság évek óta kiemelt figyelmet fordít a külterületeken élők biztonságára. Tanya-programjuk több mint tíz éve működik – az ott élők lét- és vagyonbiztonságának megteremtése érdekében. Azt tapasztalták, hogy évről évre új elemekkel kell bővítenünk a projektet, ezért idén olyan külterületi járőrszolgálatot indítanak, ahol az érintett szolgálati ágak – közrendvédelem, határrendészet, bűnmegelőzés – együtt dolgoznak. A szóbeli tájékoztatás mellett a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya összeállított egy úgynevezett Bárka biztonsági csomagot. Ez tartalmaz egy Bárka kártyát, egy Bárka biztonsági matricát, egy Pusztázó elnevezésű információs kiadványt, egy határrendészeti információs broszúrát, valamint a közintézményekben elhelyezendő vagyonvédelmi plakátot.

## Bábszínházi bemutató

**A KÖVÉR BÉLA BÁBSZÍNHÁZ** társulata vasárnap délelőtt 11 órakor mutatja be Zalán Tibor Színház a Kíváncsi Hörcsög-höz fogadóban című bábjátékát. A produkciót az intézmény igazgatója, Kövér László rendezte, a főbb szerepeket Balasi Jolán, Diószegi Ágnes, Huszár Zoltán és Rácz Mihály játssza. Az előadás zenéjét Rozs Tamás szerezte, a bábokat Mátrovölgyi Ákos tervezte.